

香港仔

LION ROCK DAILY



Facebook



P.2 七欖圓滿煞科
10萬球迷狂歡

P.10 A股復市
恒指或試17300



f lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2024.4.8 | 星期一

為進一步推動本地特色深度遊發展，特區政府將2022年底推出的「文化古蹟本地遊鼓勵計劃」優化為「本地特色旅遊鼓勵計劃」，並於今年元旦起接受合資格旅行社代理商申請，鼓勵業界開發更多特色主題旅遊產品。截至上月底已有約1,600個旅行團成功登記行程，其中約73%已完成旅程並提出申請。旅遊業議會總幹事楊淑芬及旅行社負責人胡景豪接受《政府新聞網》訪問談及計劃成效，也有參與特色旅遊的外國遊客盛讚一日遊行程豐富，能從不同角度感受香港的發展及美好的轉變。

「本地特色旅遊鼓勵計劃」分為深度旅遊和特色主題旅遊兩個類別。深度旅遊部分，每間旅行社可就其接待的每名參加旅客獲得200元鼓勵金；特色主題旅遊則可在接待每名旅客後獲得400元，本地團及入境團在每個類別的鼓勵金名額各有100個，如所有文件均符合要求，旅行社可在提出申請後約兩個月至兩個半月獲發鼓勵金。為讓旅客更深入認識我城風光，有旅行社特意在一日遊帶領團友到訪灣仔藍屋，深入了解香港今昔生活，也會到銅鑼灣鵝頸橋底，讓參加者體驗打小人這地道文化。團友亦獲安排參觀新近在中環愛丁堡廣場舉行的金庸小說主題展覽，讓他們走進武俠世界，窺探不同小說人物的面貌。

團友之一的英國旅客Jeff早於52年前在郵輪工作時曾到訪香港，近日再以遊客身份重臨，盛讚一日遊行程豐富，令他能從不同角度感受香港的發展及轉變。基於旅客留港時間始終有限，Jeff坦言若非參加一日遊，單靠自己難以獲得如此體驗，「能獲得到這麼多資訊，導遊知識又豐富，實在難得。」

英旅客首到訪 讚港有趣好客

首次訪港的英國旅客Christine更是大開眼界，並深受金庸筆下人物吸引，「看過這些雕塑與展覽，我認識了很多以往不知道的故事。」她續說：「香港非常有趣、好客，既友善，也有活力。」她希望能有更多時間了解這個地方，並稱會再來香港。疫後恢復正常通關已一段時間，惟旅行社負責人胡景豪指，旅遊業仍處於恢復期的階段，各地都致力吸引旅客到訪，「大灣區不同城市，以及東南亞國家都是香港的競爭對手。」他認為鼓勵計劃能推動業界發揮創意，推出更多元化的行程，鼓勵金則有助降低成本，讓本港的旅遊產品更具競爭力。他又指，特色旅遊產品不會只得新體驗，行程當中必然包含廣為旅客所知、必去的項目，以達至「吸睛」的效果。

香港旅遊業議會去年與特區政府合辦深度遊行程設計比賽。旅議會總幹事楊淑芬表示，參賽者提交的其中一個行程以已故巨星張國榮為主題，走訪香港多個與張國榮演藝事業和歌曲有關的地點，她指憑業界之間互相交流、啟發創意，以梅艷芳、李小龍為主題的行程應運而生；而在鼓勵計劃推出之時，旅行社遞交的行程質素也大幅提升。



船上遊覽



到訪藍屋



Christine形容香港好客友善、充滿活力。



Jeff(左)盛讚一日遊行程豐富，讓他深入了解香港不同面貌。

橋底打小人



外國客大開眼界 六旅團展特色

復活清明長假結束 近35萬港人昨回港

市民上周四(4日)清明節假期後周五再請假，至昨日便享有4天假期，若連同復活節假期，只要上周二及周三請假，更有連續10天長期，故不少港人也趁機北上和外

遊，昨日假期結束迎來港人回港的高峰，特區政府入境事務處數字顯示，截至昨晚9時，約有46.4萬人經各口岸入境，當中約34.9萬為回港的香港居民。

羅湖口岸昨日最為繁忙，至晚上9時有90,946人入境香港，當中80,808人為回港的香港居民，其次的落馬洲支線和深圳灣，入境香港居民人數分別有65,062人和

52,144人。至於香港國際機場則排名第四，昨晚截至9時有49,219名香港居民回港，顯示不少港人於假期搭乘航班外遊。

有乘客表示，昨日下午從福田口岸過關轉乘巴士，口岸巴士站雖有排隊人龍，但整體上車速度較快，大概排隊5分鐘便可以上車。



今日天氣 大致多雲 幾陣驟雨 24-28°C 濕度75-95%

爆料專線:(852)6066 8769 每人限取一份

編輯部: 2873 8233 傳真: 2552 6161 廣告部: 2873 9888 3708 3888 發行中心: 2873 9889 承印: 三友印務有限公司 地址: 香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓